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Vážení spoluobčané, 
 
v druhé polovině listopadu a začátkem prosince se toho 
opět u nás ve Skalné hodně událo.  
 
14.11. oslavila naše partnerská obec Neusorg                          
75. výročí od založení obce, čtyři roky po 2.světové 
válce, v roce 1949. Bezmála polovinu této doby, 
přesněji 33 let, naše obce úzce spolupracují. V 90. 
letech, v době budování demokratických principů, se 
pro nás stala příkladem a dobrým vzorem.  
 
V sobotu 16.11. se konala v Markneukirchen akce pro 
děti z mateřských škol Skalná, Luby, Markneukirchen, 
v rámci společného přeshraničního projektu. Naše děti 
získali sportovní odznáček za své výkony a jistě si užily 
hodně zábavy při plnění úkolů. 
 
Významnou událostí v městském kulturním životě byl 
křest nové knihy o Skalné s názvem Zapomenutá 
Skalná, který se konal 23.11. Autorem je Václav Vrba. 
Patří mu dík za tento počin. Je velice důležité poznávat 
svou minulost, dějiny místa, ve kterém žijeme. Jsem 
velice ráda, že mnoho našich občanů se o toto zajímá, 
o čemž svědčila veliká účast na této akci. 
 
Poslední pátek v listopadu se konalo každoroční 
setkání představitelů obcí a sboru dobrovolných hasičů 
z okresu Cheb. Naše výjezdová jednotka se řadí k těm 
nejlepším, ale i spolek samotný je aktivní. Důležitou 
součástí je také péče o děti a mládež, za což velice 
děkuji všem, kteří se na této činnosti podílejí. 
 
O první adventní neděli jsme se již tradičně setkali 
v podhradí hradu Vildštejn a potěšili se vystoupením 
dětí z naší mateřské i základní školy. Rozsvítili jsme 
společně vánoční stromeček, setkali se se sousedy                     
a ochutnali první svařák těchto Vánoc.  
 
Počátkem prosince jsem byla pozvána na slavnostní 
oběd k 10. výročí založení Domovu se zvláštním 
režimem Kazdův Dvůr.  
 
V pátek 6. 12. se konalo setkání zahrádkářů ve Skalné. 
Došlo k odsouhlasení ukončení činnosti v celostátní 
organizaci a zvolení si vlastní cesty do budoucna.  
 
 

 
Druhou prosincovou sobotu se konala další povedená 
akce, a to Advent na Horním zámku. Od samého rána 
bylo možné si zakoupit něco dobrého na vánočním 
jarmarku či pořídit hezký dárek na Vánoce. Největším 
lákadlem byly zabijačkové speciality. Po poledni si bylo 
možné poslechnout ty nejrůznější hudební žánry, se 
společným pojítkem – vánoční tématika. Večerní 
afterparty se také vydařila. Děkuji všem, kteří se na 
přípravě podíleli. Především Roman Melničuk, spolu se 
svým týmem, velkým dílem přispěl ke zdárnému 
průběhu, ale nejen on, také členky kulturní komise pod 
vedením Michaely Rybové, spolu se svým manželem 
Jiřím Rybou, strávily několik dlouhých podvečerů                         
a večerů s přípravou výzdoby „stodoly“, kde se akce 
uskutečnila. Díky této akci jsme vás mohli nechat 
nahlédnout do další části zámku. Výzdoba byla opravdu 
nádherná.  
 
15. 12. se konalo vánoční setkání německé menšiny                      
a přátel německé kultury. Vesměs se setkávají lidé, kteří 
mají německé předky. Vystoupí děti ze ZUŠ Luby se 
svými písněmi a členové spolku si rovněž zazpívají 
vánoční písně v německém jazyce. 
 
Dva dny před Štědrým večerem se budou prodávat 
kapři. Součástí této akce bude již tradiční občerstvení 
s rybími specialitami v podhradí. 
 
Na Štědrý večer se bude konat v kostele sv. Jana Křtitele 
půlnoční mše.  
 
Dovolte mi, abych svůj příspěvek ukončila slovy, která 
pronesl pan starosta Petr Koenig z naší partnerské obce 
Neusorg u příležitosti výše uvedeného jubilea. Citoval, 
co by pro nás měl znamenat náš vztah k místu, k obci, 
městu, kde žijeme: 
„Sousedství a přátelé 
Společenský život 
Spolky a instituce 
Kostel a fara 
Solidarita, ohleduplnost, ochota pomoci a smysl pro 
sounáležitost 
Ale „obec“ znamená především pro   
asi 2 000 občanů „domov“. 
Přeji vám všem hezké vánoční svátky plné pohody a do 
nového roku především hodně zdraví a spokojenosti. 
 

  Sta rostka  m ěsta   -  Mgr.  Rita  Ska lová  

ÚVODNÍ SLOVO 
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Krista Dallosová  85 let            
Jozefína Kusková 85 let 
Jaroslav Polívka  82 let 
Marica Pingertová 81 let 
Marie Salaiová    80 let 
 

Blahopřejeme! 
 
 
 

Ráda bych touto cestou vyjádřila své upřímné 
poděkování společnosti LB MINERALS, s.r.o., za úzkou 
spolupráci a veškerou pomoc, kterou nám poskytuje 
nejen při opravě techniky našich hasičů a technických 
služeb,  
 
 
 
 

Ve čtvrtek 14. listopadu nás přímo ve školce navštívilo 
chebské divadlo s pohádkou „O perníkové chaloupce“. 
Pohádka se všem účastníkům moc líbila. 
 
V sobotu 16. listopadu se paní učitelky a děti třídy 
Motýlků vypravily na výlet do německého 
Markneukirchenu do sportovní haly. Tam si společně 
s německými dětmi zacvičily a splnily různé zábavné 
sportovní úkoly s maskotem akce – myšákem Flizzy. Po 
absolvování všech cvičení obdržely přítomné děti na 
památku osobní certifikát, odznak Flizzy a občerstvení. 
Akce byla pořádána ve spolupráci s Euregiem Egrensis 
a byla pro děti zcela zdarma včetně dopravy od naší MŠ 
i zpět. 
 
V pátek 22. listopadu se konala tradiční DRAKIÁDA ve 
spolupráci se žáky 9. třídy ZŠ pod vedením třídní 
učitelky Ireny Ziemniakové. Společné pouštění draků 
s deváťáky se dle názoru našich dětí velice vydařilo a 
všechny moc bavilo. Na louce za MŠ se vzneslo do 
oblak plno draků různých tvarů, barev i velikostí. Také 
byla uspořádána výstava vyrobených draků, které 
vyrobili někteří deváťáci a děti ze školky vybraly vítěze. 
Bylo se na co dívat     . 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Matr iká řka  –  J a na  He rrová  
 

 

ale také při poskytování materiálu, např.  180 tun písku 
pro potřeby FK Skalná.  Pevně doufám, že v takto 
nastavené spolupráci budeme pokračovat                                             
i v následujících letech.  
 
 

Sta rostka  m ěsta   -  Mgr.  Rita  Ska lová  

¨ 
 

Adventní období jsme společně započali vystoupením 
dětí třídy Motýlků pro veřejnost na Slavnostním 
rozsvícení vánočního stromku v podhradí hradu 
Vildštejn první adventní neděli 1. prosince. Vánoční 
atmosféru i letos děti vytvořily společným zpěvem 
vánočních písní a koled v čepičkách vánočních skřítků. 
 
Ve čtvrtek 5. prosince byl v naší školce opravdu 
výjimečný den. Ve všech třídách se konala Mikulášská 
besídka spojená s nadílkou (čertovské perníky, 
adventní kalendář a plyšový medvídek pro každé dítě 
zajistila MŠ). Do naší školky přišel v tento den 
očekávaný Mikuláš se zástupem čertů i andělů. Pro děti 
to byl opravdu nevšední veliký a silný zážitek. Všechny 
děti ho prožily bez slziček a měly pro tuto návštěvu 
připravené pěkné vystoupení ve všech třídách. 
Děkujeme za přínosnou spolupráci se žáky 9. třídy ZŠ. 
 
Přeji touto cestou za celou školku všem čtenářům 
krásné a ve zdraví prožité Vánoce. 
 

                                   Ře dite lka  MŠ -   Bronisla va  Kuže lková  

 
 
 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

PODĚKOVÁNÍ  

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
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V měsíci listopadu jsme si pro klienty připravili rovnou 
čtyři akce. První z nich bylo pečení perníků. Vůně 
perníkového koření se linula celým domovem. Klienti si 
potom na perníčcích pochutnali. 
 
Druhou akcí bylo hudební a pěvecké vystoupení dětí 
z domu mládeže ISŠ Cheb. Tyto děti byly u nás poprvé, 
ale rozhodně ne naposledy. Klientům včetně jejich 
blízkých se vystoupení dětí natolik líbilo, že spontánně 
s nimi zpívali i tancovali. 
 
 
 
 
 

Třetí akce pro naše klienty i jejich blízké byla tvůrčí                              
a ryze kreativní – výroba věnců. Nakonec tato akce 
vyústila v tvoření různých vánočních dekorací… a že se 
jich podařilo vyrobit    . 
A poslední akcí, byť poněkud předčasnou, byla 
návštěva čertů s Mikulášem a andělem. Každý klient 
dostal malý dáreček    . Klienti si tak mohli natrénovat 
své básničky a písničky na čertovský rej, který pro ně 
chystáme počátkem prosince.  
 
 

Mgr.  L uc ie  Va le čková ,  DiS.  –  so ciá lní  pra covn ice  

 
  

KAZDŮV DVŮR 
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Ve Skalné, v ulicích Lipová a Nový svět, proběhla 
v letošním roce oprava vodovodního řadu. Při této 
stavbě byla investorem společnost CHEVAK Cheb, a.s., 
a zhotovitelem společnost Krejčí vodovody s.r.o. Přesto, 
že město Skalná nebylo v dané akci investorem, 
obraceli se na něj občané s problémy, které jim stavba 
způsobila. Město se snažilo problémy co nejrychleji 
s investorem a jeho zhotovitelem řešit.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Před takto rozsáhlou akcí vyjednalo vedení města 
s investorem, že musí být zajištěna objízdná trasa                          
a komunikace bude vyfrézována a opětovně 
vyasfaltována v její plné šíři. Na přelomu měsíce 
listopadu a prosince byl položen asfaltový povrch.                     
Při samotné pokládce došlo k tomu, že mimo jiné, 
stávající uliční vpusti dešťové kanalizace nebyly 
osazeny do nivelety nové vozovky a nastalo poškození 
hrnku vodovodního šoupěte. Všechny vady a nedodělky 
byly investorovi a zhotoviteli sděleny při přejímce 
Lipové ulici. Investor i zhotovitel své chyby připustil                                        
a v současné době je dohodnuto jejich odstranění v co 
možná nejkratším termínu.  
 
 
 

Ta je m nice  – Mgr.  Ma rt ina  Much nová

 

  

OPRAVA VODOVODNÍHO ŘADU 

NOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD 
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KARLOVARSKÝ KRAJ –  Krásné prožití Vánočních svátků bez 
úhony a nepříjemností!  
 
S nadcházející zimou přichází adventní čas a první 
svíčku na adventním věnci zapálíme v letošním roce již 
1. prosince. Přípravy na Vánoce jsou v plném proudu, 
obchodní centra jsou plná nakupujících návštěvníků                       
a vánoční atmosféra je všude kolem nás. Bohužel se i 
v tomto krásném období najdou ti, kteří využívají tohoto 
času ve svůj prospěch. Podvodníci, kapsáři a zloději 
jsou v tomto vánočním čase ve svém živlu. Využívají 
zejména lidské nepozornosti, ale také jejich 
dobrosrdečnosti. Především díky těmto vlastnostem 
končí v jejich sítích především starší občané 
v důchodovém věku.  
 
Aby se alespoň částečně eliminovalo páchání této 
trestné činnosti, připravili policisté z Krajského 
ředitelství policie Karlovarského kraje na období celého 
adventu preventivní projekt s názvem „Seniore, buď ve 
střehu II.!“, který je financován z Programu Ministerstva 
vnitra v oblasti prevence kriminality. Cílem projektu je 
především snížení nápadu trestné činnosti páchané na 
této skupině obyvatel a jejich informování                                               
o možnostech, kterými se lze proti této trestné činnosti 
bránit. Poznatky si však mohou odnést i lidé mladší, 
neboť není pravidlem, že si pachatelé trestné činnosti 
vybírají své oběti pouze mezi seniory.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Policejní preventisté navštěvují po celý advent místa 
s velkým pohybem lidí, jako jsou například obchodní 
centra či parkoviště před nimi, kde rozdávají letáky 
s preventivními radami k dané problematice. Součástí 
letáčku je i křížovka s tajenkou. S letáčkem může být 
senior obdarován i stolním kalendářem na rok 2025, 
který obsahuje spoustu důležitých preventivních rad                     
a informací. Aby si senioři tyto rady lépe zapamatovali, 
každá stránka je doplněna krásným ilustračním 
obrázkem. Po celou dobu adventu běží v Českém 
rozhlase i preventivní spoty zaměřené na kapesní 
krádeže, podvodné sms zprávy, online nákupy, platby 
kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventivní spoty 
mohou slyšet i návštěvníci při svých nákupech 
v různých obchodních domech po celém Karlovarském 
kraji.   
 
Policejní preventisté Krajského ředitelství policie 
Karlovarského kraje Vám přejí krásné prožití adventního 
času bez jakékoli úhony a nepříjemností. 
 

kpt.  Bc.  Zuza na  Chu ra ňová  

 
  

ADVENT SENIORŮM 
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NABÍDKA BYTU 
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